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Obraćanje načelnika Željka GrgačićaObraćanje načelnika Željka Grgačića

Drage Pitomačanke, 
poštovani Pitomačani, 
dragi prijatelji.

Još je jedna kalendarska 
godina prišla svome kraju, a s 
njenim odlaskom dolazi i vrijeme 
za podvlačenje crte pod sve ono 
što je učinjeno ili nije učinjeno 
za vrijeme njenog trajanja, pa tako i za podvlačenje crte 
pod onim što se zove Općinski proračun ili proračunska 
godina. 

U ovo vrijeme globalne recesije, bez imalo skromnosti 
mogu reći da je za Općinu Pitomača godina na izmaku 
bila vrlo uspješna i darovita. 

Općinska je vlast uspjela realizirati vitalne projekte 
za svoju općinu pa bih u kratkom nabrajanju izdvojio 
samo, možda, one najznačajnije, najskuplje:

- izgradnja područnih škola u Grabrovnici i 
 Starom Gracu 
 1,8 milijuna kuna

- izgradnja kanalizacije u Dravskoj ulici 
 6,2 milijuna kuna
- vodovod u Sedlarici, 
 2,3 milijuna kuna
- izgradnja kanalizacijske mreže u Vinogradskoj ulici
 4,6 milijuna kuna 

- vodovod u naselju Starogradački Marof
 1,5 milijuna kuna 
- vodosprema u Sedlarici
 9,2 milijuna kuna
- početak izgradnje industrijske zone
 2,4 milijuna kuna - projektantska vrijednost
- modernizacija i rekonstrukcija nerazvrstanih 
cesta (Basaričekova i T.Ujevića, A. Šenoe i 
Domjanićeva)
 1,4 milijuna kuna
- ne mogu, a ne osvrnuti se na najveću investiciju
za općinu Pitomača, a to je zasigurno izgradnja 
naše srednje škole
 14 milijuna kuna.

Na projekte vezane uz komunalnu infrastrukturu i 
školstvo sa ponosom ističem brojku od uloženih više od 
40 milijuna kuna.

 
Velika stavka u Proračunu zasigurno je izdvajanje za 

stipendije studentima s područja općine Pitomača. Ove 
smo godine potpisali ugovore sa 27 novih stipendista, 
tako da ćemo ove akademske godine 2011./2012.  
pripomoći 59-torici mladih ljudi na što Općina izdvaja 
420.000,00 kuna godišnje. 

Vatrogasna zajednica općine Pitomača - 240.000,00 
kuna, kultura - 250.000,00 kuna, šport - 700.000,00 
kuna, kao i sve ostale udruge registrirane na području 
općine iz općinskog proračuna su mogli računati 
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na podršku svome radu i to ne samo iskazanu u 
obliku fi nancijskih sredstava. Općina je pokušala ne 
zapostaviti niti jednog svog žitelja, pomažući i pri 
podmirenju troškova stanovanja i troškova ogrijeva, 
povratu sredstava za pregled na trihinelozu, za 
umjetno osjemenjivanje goveda, provođenjem sustavne 
preventivne deratizacije, isplatom naknade za porodilje, 
sufi nanciranje prijevoza učenika srednjih škola, 
prijevoza djece s posebnim potrebama, sufi nanciranje 
dolaska liječnika specijalista u Dom zdravlja Pitomača, 
jednokratna naknada za troškove električne energije 
socijalno ugorženim obiteljima.

Proračunska sredstva usmjerena su i na slijedeće:
- izrada plana civilne zaštite
- izrada procjene ugroženosti od požara i tehnoloških
  eksplozija
- uvođenje ISO standarda unutarnje kontrole
- rekonstrukcija javne rasvjete - sufi nanciranje 
 od Fonda za energetsku učinkovitost
- uređenje tavanskog prostora 
 Dječjeg vrtića Potočnica
- uređenje parka na Trgu kralja Tomislava u Pitomači
- uređenje sanitarnog čvora u objektu 
 društvenog doma u Maloj Črešnjevici za 
 potrebe škole i Doma
-izgradnja sanitarnog čvora na 
 Društvenom domu u Grabrovnici
- uređenje zgrade Društvenog doma u Kladarama.

Organizirane su razne manifestacije: Vincekovo,  
Fašniki u Pitomači, Festival Pjesme Podravine i 
podravlja, Biciklijada, Dan pečenjakov, Martinje, 
manifestaciju U posjeti starim vremenima, darivanje 
obitelji slabijeg imovnog stanja za Uskrsne i Božićne 

blagdane, obilježavanje dana bolesnika - darivanjem 
bolesnih slabijeg imovnog stanja, obilježavanje dana 
borbe protiv dijabetesa - besplatnim mjerenjem šećera 
i krvnog tlaka te niz događanja prilikom obilježavanja 
našeg Vidova. 

Projekti koje smo osmislili, koje osmišljavamo i koje 
ćemo osmisliti u općini Pitomača, uvjeren sam, i dalje će 
naći svoje mjesto u potpori i državnog proračuna. 

Ne mogu, a ne spomenuti i po stoti puta zahvaliti se 
onima koji su uvijek uz nas, koji podržavaju svaki naš 
projekat i bez kojih veliki dio investicija općina Pitomača 
ne bi mogla iznijeti samo sa svojim sredstvima. To su naš 
saborski zastupnik gosp. Josip Đakić i župan Virovitičko 
podravski gosp. Tomislav Tolušić.

Rada, truda i zalaganja cijele je godine bilo napretek, 
vjerujem za sve nas. 

No, jesmo li odvojili trenutke kako bi tužnima 
poklonili pokoji osmjeh, bolesnima uputili riječi utjehe, 
usamljenima poklonili barem mali dio svojeg vremena?

Pokušajmo barem u ovo Božićno vrijeme nadoknaditi 
propušteno, dozvolimo ljubavi i povjerenju da ovladaju 
našim srcima, da radost i veselje obasjaju svaki naš novi 
dan.

Radost, ljubav i mir najljepši su i najvrijedniji pokloni 
za sve nas. Stoga bi Vam od srca zaželio obilje radosnih 
trenutaka, srce ispunjeno ljubavlju, a duša mirom.

Svima Vama, Vašim obiteljima, prijateljima i svima 
Vama dragima nek je SRETAN BOŽIĆ I SRETNA NOVA 
2012. uz obilje Božjeg blagoslova.

Vaš načelnik Željko Grgačić
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Betlehemsko svjetlo stiglo u Pitomaču
Betlehemsko svjetlo, simbol nade, ljubavi i mira obasjalo je prostorije Općine Pitomača. U utorak 13. prosinca 

2011. Odred izviđača “Bilogorci” iz Sedlarice po deveti put radosna srca, upotpunjena dječjim osmjehom, na 
simbolički su način prenijeli milijunsko svjetlo žiteljima naše općine.

Već šesnaest godina Izaslanstvo Saveza izviđača Hrvatske donosi Betlehmsko svjetlo iz Beča. Svjetlo topline i 
prijateljstva pali se prvu nedjelju došašća na velikoj svečanosti u Betlehemu na mjestu Kristova rođenja. Betlehemsko 
svjetlo prvi je put doneseno u Hrvatsku 1991. god. iz Beča.

Mladi su izviđači u prigodnoj čestitki podsjetili na važnost širenja mira među ljudima. Kao i svake godine uputili 
su nam anđeosku poruku “Slava bogu na visini, a mir ljudima dobre volje na zemlji.”

Djed Božićnjak u Pitomači
Vrijeme pjesme, blagdanskog duha, darivanja i dobrog raspoloženja sigurno je vrijeme kada i djeca i odrasli 

žele druženje sa ovim starcem crvenog nosa i vrećom koja je prepuna različitih darova i iznenađenja. Da ove 
godine ne zaobiđe najmlađe mještane Pitomače, Općina Pitomača 
u suradnji sa pitomačkom Turističkom zajednicom ove godine 
organizira susret sa Djedom Božićnjakom.

U dogovoru sa roditeljima, djeca neka napišu pismo svojih 
želja Djedu Božićnjaku i ubace pismo u kutiju-sandučić koji će biti 
postavljen ispred objekta Turističke zajednice u Pitomači (svima 
znana kao ˝kućica˝). U sklopu Malog Božićnog sajma 23. prosinca 
(petak), Djed Božićnjak primao bi djecu u ˝kućici˝ s početkom u 
15 sati, te im dijelio darove koje bi njihovi roditelji dostavili do 
22. prosinca. Za sve detalje i konačne dogovore zainteresirani 
roditelji mogu se javiti u Općinu Pitomača ili Turistički ured.

Djed Božićnjak, očekuje pismo Vašeg djeteta i poručuje: 
Pišite mi da li ste bili dobri ove godine, da li ste slušali mamu 

i tatu i najvažnije: kakav bi poklon željeli.   

U Općini Pitomača potpisani ugovori sa 27 novih stipendista
Načelnik Općine Pitomača Željko Grgačić danas je potpisao 27 novih ugovora o dodjeli stipendije sa studentima s 

područja općine Pitomača koji su se javili na raspisani natječaj i zadovoljili tražene uvjete, tako da u ovome trenutku 
Općina Pitomača stipendira ukupno 59 studenata. Studenti koji su u ovogodišnjem natječaju ostvarili pravo na 
stipendiju su:

Marija Zvonar za studij na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, Ivona Pankasz za studij na Visokoj školi za 
menadžment u turizmu i informatici u Virovitici, Ana Rep za studij za Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, Helena-
Ena Habijanić za studij na Građevinskom fakultetu u Osijeku, Tena Mioč za studij na Edukacijsko - rehabilitacijskom 
fakultetu u Zagrebu, Marija Domović, za studij na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, Valentina Kovačić za studij 
na Visokoj školi za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici, Stjepan Lach za studij na Prirodoslovno - 
matematičkom fakultetu u Zagrebu, Ivana Lovrin za studij na Pravnom fakultetu u Osijeku, Barbara Lovrin za 
studij na Pravnom fakultetu u Osijeku, Tea Petković za studij na Učiteljskom fakultetu u Osijeku, Mario Derežić 
za studij na Fakultetu elektrotehnike i računarstva, Goran Golub za studij na Visokoj školi za menadžment u 
turizmu i informatici u Virovitici, Vanda Lovreković, za studij na Sveučilištu u Rijeci Neven Vlahović, za studij na 
Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu, Ivana Pravedan, za studij na Veleučilištu u Varaždinu, Martina Sajevac za 
studij na Visokoj školi za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici, Marija Veličan za studij na Ekonomskom 
fakultetu u Osijeku, smjer Računovodstvo, Tea Kožarić, za studij na Visokoj školi za menadžment u turizmu i 
informatici u Virovitici, Ivan Mihoković za studij na Elektrotehničkom fakultetu u Osijeku, Ivan Benke za studij na 
Elektrotehničkom fakultetu u Osijeku, Ines Tukač za studij na Visokoj školi za menadžment u turizmu i informatici 
u Virovitici, Valerija Filipović za studij na Pravnom fakultetu u Zagrebu, Tomislav Vunak za studij na Fakultetu 
organizacije i informatike u Varaždinu, Luka Tržić, za studij na Veleučilištu u Karlovcu, Mirela Čubelić za studij 
na Zdravstvenom veleučilištu u Zagrebu i Andrea Gucek za studij na Visokoj školi za menadžment u turizmu i 
informatici u Virovitici.

Posjetite nas na Posjetite nas na www.pitomaca.hrwww.pitomaca.hr
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Započeli radovi na izgradnji Poduzetničke zone Rakitka i u 

Kladarama
Na prigodnoj je svečanosti u Kladarama potpredsjednik 

Hrvatskog sabora Vladimir Šeks, uz nazočnost, saborskog 
zastupnika Josipa Đakića, Virovitičko-podravskog župana 
Tomislava Tolušića, zamjenika župana VPŽ Zdravka 
Dijakovića i načelnika Općine Pitomača Željka Grgačića, 
označio početak radova na izgradnji Poduzetničke zone 
Rakitka I. Vrijednost radova iznosi 2.500.000,00 kuna, 
iznos koji će se utrošiti na proširenje za dodatnih 25.000 
metara kvadratnih poduzetničke zone. Investitor je 
Općina Pitomača, projektant Croming Pitomača, a izvođač 
radova također domaća tvrtka, Kograd Pitomača.

Pitomačani posjetili Vukovar
Povodom 20-te obljetnice pada Vukovara – grada 

heroja, Općina Pitomača za svoje je mještane organizirala 
besplatan prijevoz na kolonu sjećanja u Vukovar. Načelnik 
Općine Pitomača gosp. Željko Grgačić i 50-tak žitelja 
općine Pitomača zapalili su svijeće i položili cvijeće kod 

glavnog Križa 
na vukovarskom 
spomen groblju, 
odajući počast 
svima što su 
svoje živote 
položili na oltar 
Domovine.

Na glavnom pitomačkom trgu, a pod nazivom „ I U MOJOJ PITOMAČI 
VUKOVAR SVIJETLI“, učenici osnovne i srednje škole kao i mještani 
općine Pitomača, zapalivši svijeće,  iskazali su zahvalnost i štovanje svim 
žrtvama, kako Vukovara, tako i cijele Lijepe naše.

Započeli radovi na izgradnji vodospreme u Sedlarici
Dana 16. studenog obilježen je početak radova 

na izgradnji vodospreme Sedlarica s temeljnim 
cjevovodom što je preduvjet za razvoj vodoopskrbne 
mreže, posebno podbilogorskih dijelova područja 

općine Pitomača, 
odnosno naselja 
Turnašica, Velika i 
Mala Črešnjevica, 
Sedlarica, Grabro-
vnica i Dinjevac. 
Na ovaj način, 
vodoopskrbnom 
mrežom će se 
kvalitetno pokriti 
područje gdje živi 2.500 stanovnika. Vrijednost radova iznosi 9 milijuna kuna. 
Otvaranju su nazočili saborski zastupnik Josip Đakić, župan Virovitičko-
podravske županije Tomislav Tolušić, dožupan Zdravko Dijaković, načelnik 
Općine Pitomača Željko Grgačić i predstavnik izvođača radova Slavko Rajnović, 
kao i velečasni Danijel Herceg koji je blagoslovio gradilište i sve prisutne.

Posjetite nas na Posjetite nas na www.pitomaca.hrwww.pitomaca.hr
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Započela sanacija ulice Petra 

Krešimira IV u Pitomači
U sklopu izgradnje kanalizacijske mreže u ulicama 

Petra Krešimira IV, Dravska i Stjepana Sulimanca,  
započeli su radovi na sanaciji i površinskom uređenju 
Ulice Petra Krešimira IV u Pitomači. Tim radovima  u 
potpunosti bi se sanirala oštečena postojeća kolnička 
konstrukcija ugradnjom novog asfaltnog sloja, a problem 
površinske odvodnje će se riješiti ugradnjom betonskih 
rigola i slivnika.  

Martinje na Kladarskom bregu
Turistička zajednica općine Pitomača i udruga Aršanj pozivaju vinogradare, podrumare i štovatelje Sv. 

Martina na tradicionalno druženje po završetku vinogradarske godine i proslavu Martinja koja će se održati 11. 
studenoga u petak u Kladarskom bregu.

Proslava će započeti Svetom misom u 12 sati, nakon čega slijedi ceremonija krštenja mošta, zakuska i druženje 
uz pjesmu i aršanjsko vino.

Na ovogodišnjoj proslavi svoja vina će prezentirati i gosti iz udruge Agroturizam Konavle.  
Športska zajednica općine Pitomača i Rekreacijsko društvo “Zeleno srce” apeliraju na posjetitelje da do 

Kladarskog brega dođu pješice, biciklom ili na konjima kako bi izbjegli nepotrebne gužve, smanjili negativan 
utjecaj na okoliš i poboljšali vlastito zdravlje i kondiciju.

Dođite i provedite ugodno poslijepodne u dobrom društvu na “friškom” zraku.  

Nastavljeni su radovi na sanaciji i modernizaciji 
nerazvrstanih cesta

Nastavljeni su radovi na sanaciji i modernizaciji nerazvrstanih cesta 
na području općine Pitomača prema programu integralnog razvoja 
lokalne zajednice EIB 2. te je tako u subotu 03. prosinca 2011. godine u 
Ulici Đure Basaričeka u Pitomači  obnovljen asfaltni zastor u dužini od 
670 metara. 

Posjetite nas na Posjetite nas na www.pitomaca.hrwww.pitomaca.hr

Javni pozivi poljoprivrednim gospodarstvima s područja 
županije

Još traju dva javna poziva koje je Virovitičko-podravska županija raspisala na temelju članka V. Odluke o 
novčanim potporama razvoju poljoprivrede na području županije (do 30. studenog), te Sporazuma o poslovnoj 
suradnji sa dvjema osiguravajućim kućama (do 15. studenog), koji su namijenjeni poljoprivrednim gospodarstvima 
s područja županije koja su upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koje vodi Agencija za plaćanja 
u poljoprivredi, a djeluju kao trgovačko društvo, obrt ili zadruga registrirana za obavljanje poljoprivredne 
djelatnosti ili kao obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo.

Prvi je javni poziv za dodjelu subvencija za razvoj poljoprivrede za programe u biljnoj proizvodnji: 
poticanje sadnje trajnih nasada u voćarstvu i vinogradarstvu, subvencioniranje  nabave i postavljanja mreža  

za obranu od tuče višegodišnjih nasada, poticanje proizvodnje jagoda, poticanje proizvodnje industrijskog povrća 
(odnosno u stočarstvu), poticanje proizvodnje meda,

koji je otvoren do 30. studenog 2011. godine, dok je predmet drugog javnog poziva, otvorenog do 15. studenog 
2011. godine, osiguranje poljoprivredne proizvodnje od nepovoljnih vremenskih utjecaja, za što je županija 
osigurala niže stope osiguranja za usjeve, nasada i životinje kod osiguravajućih kuća:

Croatia osiguranje d.d.,  Triglav osiguranje d.d.
Tekstovi javnih poziva i zahtjevi za prijavu dostavljaju se na propisanim obrascima koji se mogu dobiti u 

Upravnom odjelu za gospodarstvo, razvoj i poljoprivredu ili skinuti sa web stranice Virovitičko-podravske 
županije (www.vpz.hr/kategorija/natjecaji/).
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Održana svečanost početka radova na izgradnji nove 

zgrade Srednje škole Pitomača, buduće Srednje škole 
Stjepana Sulimanca Pitomača

Ministar znanosti obrazovanja i športa u Vladi RH, 
Radovan Fuchs, na prigodnoj je svečanosti, uz nazočnost, 
između ostalih, saborskog zastupnika Josipa Đakića, 
virovitičko-podravskog župana Tomislava Tolušića, načelnika 
Općine Pitomača Željka Grgačića, zamjenika župana Zdravka 
Dijakovića i Staniše Žarkovića, predsjednika Skupštine VPŽ 
Josipa Novogradeca i zamjenice predsjednika Skupštine VPŽ 
Sanje Kirin, domaćina, ravnatelja Srednje škole Pitomača 
Rikarda Bakana, gradonačelnika Grada Virovitice Ivice 
Kirina, velikog broja Pitomačana, nastavnika i učenika, 
postavljanjem temeljnog kamena, označio početak radova na izgradnji nove zgrade Srednje škole Pitomača, 
buduće Srednje škole Stjepana Sulimanca. Investicija je vrijedna oko 17 milijuna kuna, a sredstvima će njenu 
izgradnju fi nancirati Virovitičko-podravska županija i Općina Pitomača. Bit će to jedna od najznačajnija investicija 
u srednjoškolskom obrazovanju na području Virovitičko-podravske županije u posljednjih nekoliko godina čime 
će i učenici s područja Pitomače dobiti kvalitetnije uvjete za nastavak školovanja. Nova škola bit će izgrađena u 
roku od 18 mjeseci.

Održana manifestacija “U posjetu starim vremenima”
U nedjelju, 25. rujna 2011. u Zlatnom klasu u Otrovancu 

je održana manifestacija „U posjetu starim vremenima“ gdje 
je bilo prikazano kako su živjeli i radili naši stari. Posjetitelji 
su mogli uživati u prigodnim podravskim jelima kao na 
primjer: šaranu na rašljama, žgancima, čvarcima, pečenoj 
paprici, krumpiru s paprikom, te domaćem zelenom kruhu. 
Na manifestaciji je sudjelovalo nekoliko zanatlija koji su 
prikazali: način pletenja košara, pečenje kruha na starinski 
način, izradu kovanih predmeta, izradu proizvoda od gline, te 
izradu drvenih korita i maketa kućica. Udruga žena iz Kladara 
izložila je stare predmete i prikazala načina pranja rubnja prije 
upotrebe strojeva za pranje. Mogao se je kušati i domaći sir 
te pogledati zaprežno vozilo koje će se koristiti u turističkom projektu “Put ciganskih čergi”. Članovi likovnog 
kluba “Duga” kako stvarali su nova likovna djela pred posjetiteljima. Udruga Starih sportova iz Podravskih Sesveta 
prikazala je neke stare sportove, kao što su bacanje potkova i hodanju na štulama. U glazbenom dijelu programa 
nastupili su: članovi Udruge cimbalista Hrvatske, tamburaški sastav Fantasia te KUD Otrovanec. 

Svake godine manifestaciju posjeti sve veći broj posjetitelja što je podrška za nastavak tradicije prikaza starih 
običaja. Manifestaciju organizira Turistička zajednica općine Pitomača u suradnji sa Zlatnim klasom Otrovanec i uz 
potporu Hrvatske turističke zajednice.

Modernizacija i sanacija cesta u općini Pitomača
 Načelnik općine Pitomača, gospodin  Željko Grgačić,  potpisao je ugovor s Ministarstvom regionalnog 

razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva i  tvrtkom “Ceste“ d.d. Bjelovar, vezan za sanaciju i modernizaciju 
nerazvrstanih cesta u općini Pitomača prema programu integralnog razvoja lokalne zajednice EIB 2. 

Vrijednost ugovornih radova iznosi ukupno 1.491.683,43 kuna od kojih 80%  obveze fi nanciranja  preuzima 
Ministarstvo, dok 20% obveze preuzima općina Pitomača.

Ovim ugovorom obuhvačena je sanacija i modernizacija cesta u Ulicama D.Domjanića, A.Šenoe, Đ.Basarićeka, 
te dio ceste u Ulici M.P.Miškine u Pitomači.Izvođač “Ceste“ d.d. Bjelovar dužan je u roku 180 kalendarskih dana 
od završiti predmetne radove. Uprava za ceste Virovitičko-podravske županije  je dana  21.09. 2011. godine, 
asfaltirala  makadamski dio lokalne cesta br. 26130  koja povezuje naselje Mala Črešnjevica s naseljem Kozarevac.  
Radove je također izvela tvrtka “Ceste“ d.d.  Bjelovar. Asfaltiranje je izvedeno  u dužini od 750 metara.

Posjetite nas na Posjetite nas na www.pitomaca.hrwww.pitomaca.hr
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Crtice iz Općine Pitomača
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Jubilarni 20. Pitomački festival Jubilarni 20. Pitomački festival 
 Pjesme Podravine i podravlja Pjesme Podravine i podravlja

Glazbeni festival „Pjesme Podravine i 
podravlja“ nastao je i traje sa ciljem promicanja 
glazbene baštine krajeva uz rijeku Dravu. 
Baštine zatirane kroz teška i mučna vremena, 
baštine koja izlazi iz škrinji zaborava. Direkcija 
Festivala prionula je u organizaciju 20. jubilarnog 
izdanja Glazbenog festivala „Pjesme Podravine i 
podravlja“ Pitomača 2012.

Festival će se održati 15. i 16. lipnja 2012. 
godine.

Da je Pitomački festival jedan od 
najprestižnijih festivala tamburaške glazbe u 
državi potvrđuju i riječi urednika na Hrvatskoj 
televiziji gosp. Branka Uvodića: „Boravio sam u 
mnogim mjestima, državama i kontinentima, 
ali moja glazbena oaza „lengerijana“ ima 
posebno mjesto u srcu. Ima još puno festivala 
i manifestacija, ali rijetki su oni koji tako vole 
i čuvaju „svoje dijete - festival“ koje je, uzgred 
budi rečeno, stasalo u divnu dvadesetgodišnju 
djevojku, kao što to čine Pitomačani.“

Urednik Hrvatskog radija gosp. Željko 
Kovačić rekao je o Festivalu između ostalog: 
„Doletjeh davno na krilima tambure… i bih 
opijen. Te opijenosti se još uvijek, i nakon svih 
ovih dvadeset godina ne mogu riješiti. A zašto i 
bih?

Kažu ljudi da nikad ne bi mijenjali nešto 
što vole, nešto čemu se uvijek vraćaju. Ja bih. 
Mijenjao bih samo godine, ove za one“.

Ako ovaj broj „Pitomačkih crtica“ dospije u 
ruke nekog tekstopisca, skladatelja ili izvođača 
izvješćujemo da je natječaj za skladbe otvoren do 
28. veljače 2012. godine.
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KUD „Pitomačanka“ iz Pitomače osnovano je 1985. 

godine, a osnovale su ga naše bake i majke. Društvo je 
dobilo ime „Pitomačanka“ jer su u počecima u njemu 
bile samo žene Pitomačkog kraja. Kako je društvo bilo 
sve aktivnije pristupaju mu tamburaši, mladi i školska 
djeca. U ljepšim vremenima društvo je imalo i dramsku 
grupu koja sa smjenom generacija bude ugašena. Sada 
brojimo oko četrdesetak članova sa tamburašima. Ple-
šemo i starogradske plesove s kojima smo nekoliko puta 
nastupali u Đakovu na smotri starogradskih plesova. 
Nastupali smo na brojnim međunarodnim smotrama i 
festivalima u Europi i SAD-u. Tako smo gostovali u Ru-
munjskoj, Mađarskoj, Austriji, Kanadi, SAD-u, Bugar-
skoj i Češkoj te u mnogim mjestima i gradovima diljem 
lijepe naše Hrvatske. Dva puta je društvo nastupilo na 
međunarodnoj smotri folklora u Zagrebu sa vrlo zapa-

ženim nastupima. U Vinkovcima je naša voditeljica Ve-
sna Bedeković na 14. Seminaru folklora Panonske zone 
prekrasno prezentirala pjesme, plesove, narodnu nošnju 
kao i muzičke instrumente (cimbal i ostale) pitomačko-
ga kraja kao i naš KUD „Pitomačanka“. Svake godine 
domaćini smo smotre folklora „Drava Etno“ na danima 
općine Pitomača kada ugošćujemo mnoge KUD-ove iz 
Hrvatske i susjednih nam zemalja, a najviše surađujemo 
sa KUD-ovima iz prijateljskih nam Općina Bilje i Pola-
ča. Velika nam je zadaća očuvati što više starih pjesama, 
plesova kao i običaja našeg prekrasnog pitomog kraja.  
Tako i ovim putem pozivamo sve one koji ne žele da se 
zaborave  pjesme i običaji našega kraja da nam se pridru-
že na našim probama i nastupima!  

Predsjednik KUD-a:
Milan Šelimber

KUDKUD “Pitomačanka” “Pitomačanka”
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KUDKUD  PodravkaPodravka  Starogradački MarofStarogradački Marof

KUD-u „Podravka“ Starogradački Marof za 2011. godinu dodijeljene su tri nagrade:
• Općinsko priznanje, Povelja s likom Petra Preradovića, koju je primila Kata Miklić za 15 godina rada i očuvanja 

kulturne baštine našeg kraja.
• Najuspješnija nagrada za najljepše uređeni štand, prema glasovima sudionika - 3.9.2011. Virovitičko-podravske 

županije Dani Udruga
• Nagrada 6.3. 2011. za maskenbal u Pitomači za najbolje krafne.

Naše društvo broji oko 25 članova od osnovne škole pa sve do osoba u mirovini. Imamo svoje mužikaše na koje 
smo ponosni i našu voditeljicu Ivku Skender koja nam pomaže u učenju starih pjesama i plesova. Sponzor za naš 
rad je načelnik Općine Pitomača Željko Grgačić koji nam svake godine izdvaja novčana sredstva da možemo održati 
našu smotru folklora, prošćenja i da bi mogli putovati na druge smotre i procesije u Okrugljaču, na Mariju Bistricu, 
Picokijadu u Đurđevcu i druge djelatnosti.

Ja se osobno zahvaljujem cijelom društvu, mužikašima i voditeljici jer su ove godine svi bili marljivi i vrijedni.
Predsjednica:

Željka Mihoković
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KUDKUD Otrovanec Otrovanec

KUD Otrovanec danas nažalost broji svega 14 
aktivnih članica društva od 25 članova koji su nastavili 
s radom 2005. godine na temeljima društva koje je 
prestalo s radom 1989. godine. Društvo ima svega 
jednog muškog člana, zbog smrti dvaju tajnika dok su 
ostali muški članovi odustali od folklora zbog svojih 
privatnih obveza. Međutim, preostale članice ostale 
su vjerne tradiciji i zaista se trude održati društvo na 
okupu. Najveći problem svih KUD-ova su svirači kojih 
nema ili imaju drugih obveza, ali srećom tu su svirači 
iz KUD-a Podravka iz Starogradačkog Marofa koji su 
uvijek spremni pomoći i koji sviraju na svim priredbama 
i gostovanjima.

KUD barem jednom godišnje priređuje priredbu za 
svoje sumještane, gdje se uvijek nađe i pokoji igrokaz 
koji vrijedne članice uvježbavaju da bi priredba prošla u 
što je moguće boljem raspoloženju te da se pored 
zaboravljenih pjesama i plesova publika malo i 
nasmije.

U mjesecu svibnju održali smo svoje 6. Susrete 
foklora gdje smo ugostili KUD-ove iz Čačinaca, 
Vinice, Nove Rače i Udrugu žena iz Kozarevca. Bili 
smo na gostovanju i na susretima u Čačincima gdje 
su nas dočekali ljubazno jer smo pored obaveznog 
dijela predstavljanja naših običaja i održavanja 
tradicije, kasnije nastavili sa ugodnim druženjem.

KUD svake godine tradicionalno sudjeluje na 
Danu starih obrta u „Zlatnom klasu“ u Otorvancu, 
gdje članice izlože svoje stare ručne radove, nude 
kolače naših baka i otpjevaju i otplešu nešto iz 
svojeg bogatog programa.

Sudjelujemo na svim dobrotvornim akcijama, 

pa smo tako sudjelovale sa donacijom kod Foruma žena 
u Kloštru Podravskom koji njihove članice priređuju i 
sakupljaju donacije za svoje siromašne građane.

Svake godine sudjelujemo na izradi uskršnjih i 
božićnih ukrasa za Humanitarnu udrugu „Podravsko 
sunce“ pa već izrađujemo božićne ukrase za ovogodišnju 
akciju, a sudjelovat ćemo i na Božićnom koncertu u 
župnoj crkvi u Pitomači.

Vrijedne članice društva i ove će godine organizirati 
doček Nove godine u svojem društvenom domu u 
Otrovancu kako bi prikupile nešto sredstava za svoj 
daljnji rad, da ne bi sve palo na teret Općine Pitomača 
koja najvećim dijelom fi nancira rad KUD-a.

Na kraju pozivamo sve svoje mještane, a najviše 
mlade da se uključe u rad KUD-a jer po onoj narodnoj 
„na mladima svijet ostaje“.
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Crtice iz Grabrovnice

KUD Petar Preradović je osnovan 1972. godine i u svojih skoro 40 godina postojanja njeguje isključivo pjesme 
i običaje Grabrovnice. Članovi KUD-a svoje djelovanje izvode u dvjema sekcijama: tamburaška i plesna. Plesači su 
podijeljeni u dvije skupine: malu u kojoj plešu djeca od drugog do sedmog razreda te starija skupina. Svake godi-
ne KUD pod pokroviteljstvom Općine održava susrete folklora na kojima nastupaju skupine iz naše i susjednih 
županija. Osim toga dječja skupina učestvuje na skoro svim školskim priredbama te na literarnim susretima po-

vodom rođendana Petra Preradovića. Voditeljica male 
skupine je učiteljica gospođa Marija Kovačević-Švarbić, 
koja je ujedno i predsjednica KUD-a. Veliku grupu vodi 
gospođa Milaković Jasminka koja u suradnji i uz veliku 
pomoć starijih članica KUD-a pokušava spasiti od zabo-
rava folklorno blago Grabrovnice.

KUD uspješno surađuje sa svim ostalim organizaci-
jama u Grabrovnici te su članovi KUD-a aktivni i u Va-
trogasnom društvu kao i u Nogometnom klubu. Na taj 
način njeguju se zajedništvo i pozitivne vrijednosti u 
našem malom, ali velikom mjestu. 

Tajnica KUD-a:
Jasminka Milaković

KUD KUD Petar Preradović GrabrovnicaPetar Preradović Grabrovnica
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Udruga žena Kladare osnovana je 1980. godine. Upi-

sana je u registar udruga u Virovitičko-podravskoj žu-
paniji.

12.2.1998. godine za predsjednicu udruge izabrana 
je gosp. Ivka Mađar. I u ostale tri godišnje izborne skup-
štine ponovno je izabrana.

Od tada pa do danas, primile su mnogo priznanja, 
nagrada, pohvala i zahvala za svoj rad. 

Šest godina su održavale smotre folklora i ujedno na 
njima i nastupale. Isključivo svojim radom ističu se u Vi-
rovitičko-podravskoj županiji, a i u drugim županijama.

Prenose svoje radno iskustvo i na druge udruge. Odr-
žavaju radionice i svoje znanje prenose na mlade i škol-
sku djecu.

Snimaju dokumentarne fi lmove. Svih ovih godina, 
nekoliko puta u godini izlažu svoje ručne radove, kolače 
i autohtone predmete koji su u vlasništvu gđe. Ivke Ma-
đar. Odazivaju se na mnoge humanitarne akcije. 

Na poziv Općine Pitomača sudjeluju na Božićnom 
sajmu sa svojim uradcima. Za Uskrs sudjeluju sa uradci-
ma na poziv HVPS. U selu Kladarama održavaju izložbe 
i izrađuju ukrase za Uskrs i prikupljen novac ide u huma-

nitarne svrhe. 
Posjećuju stare, bolesne i nemoćne. Kao 

čuvarice kulturne baštine poznate su po 
izvornim predmetima u vlasništvu obitelji 
Mađar, zbog kojih i dolazi Hrvatska televizi-
ja na snimanje nekoliko puta godišnje.

Odlaze na edukativne sastanke za ruralni 
razvoj turizma u Veliku vijećnicu u Viroviti-
cu.

Surađuju i sa Turističkom zajednicom 
Općine Pitomača i grada Đurđevca. Kako 
nam neke članice odlaze jer ne mogu pratiti 
rad Udruge, udrugu dopunjujemo sa mladim 
osobama koje polaze srednju školu i fakultet 
za menađment i ruralni razvoj turizma.

S poštovanjem,
Udruga žena Kladare

Udruga žena Udruga žena KladareKladare



16

Pitoma�ke c� i�ePitoma�ke c� i�e
Klub mladih Pitomača neprofi tna je i nevladina orga-

nizacija osnovana 09. prosinca 2010. godine. Organiza-
cija bez dugogodišnje tradicije, ali u kratkom vremenu 
sa mnogo odrađenog.

Osnovna zadaća ovog kluba je neformalno druže-
nje i edukacija mladih. Krajem 2010. godine skupina 
prijatelja dobila je ideju. Dolaskom zime i hladnog vre-
mena shvatili smo da su jedina mjesta u kojima smo se 
mogli družiti bili kafi ći, te je tako započelo osnivanje 
Kluba mladih Pitomača, Općina Pitomača odmah nam 

je izašla u susret. Uz njihovu potporu i usmjeravanje 
zajednički smo osnovali klub i postavili osnove za dje-
lovanje Kluba mladih Pitomača. Posebno smo zahvalni 
načeliku Općine Pitomača Željku Grgačiću koji nam je 
uvijek izlazio u susret, a također i Željki Kovač, tajnici 
Općine Pitomača, koja ne samo da je za nas riješila svu 
papirologiju vezanu uz osnivanje i organiziranje klu-
ba, nego nam i dalje nastavlja pružati pomoć u svemu.
Nakon rješavanja osnovnih stvari krenuli smo u naše 
prve projekte. Uz potporu Općine Pitomača prijavili 
smo se na natječaj Ministarstva obitelji, branitelja i me-
đugeneracijske solidarnosti RH pod nazivom ‘’Dodjela 
fi nancija za klubove mladih’’. 

Glavni cilj ovog projekta bio je sakupljanje fi nancija 
za izgradnju ili uređenje prostora Kluba mladih 
Pitomača. Nažalost, zbog ograničenosti fi nancijskih 
sredstava i kratkog vijeka kluba, ovu potporu nismo 
dobili. Međutim, nastavili smo s ovim projektom. 
Općina Pitomača nam je opet izašla u susret dodjelivši 
nam malu prostoriju uz pitomačku kuglanu. Prostoriju 
smo, pošto je bila u dosta lošem stanju prvo očistili 
i obojali zidove. Osnovna škola Petra Preradovića 
Pitomača donirala nam je stare stolice, stol i ormare. No 
u kolovozu smo primili donaciju namještaja od Visoke 
škole za menadžment i informatiku u Virovitici koji je 
usljedio nakon pomoći naših članova pri premještanju 
namještaja u nove prostorije škole. Prostor Kluba mladih 
Pitomača za nas ima jako veliko značenje. U njemu se 

održavaju sastanci, razne radionice, ali i neformalna 
druženja članova kojih ima sve više, pa se zbog 
nedostatka prostora nadamo nekom većem prostoru. 
Jedan od prvih samostalnih projekata Kluba mladih 
Pitomača bilo je organiziranje instrukcija za učenike 
osmog razreda Osnovne škole Petra Preradovića 
Pitomača. Član kluba Ivan Rep održao je besplatne i 
neobavezne instrukcije iz matematike, fi zike i kemije 
u samoj školi. Odaziv je bio velik te su sudionici kao 
i volonteri bili jako zadovoljni projektom. Sličan 
projekt planiramo ostvariti i ove školske godine. 
Košarkaški turnir ‘’Idemo se igrati’’ jedan je od većih 
projekata Kluba. Turnir je prvi puta održan 10. 4. 2011. 
na košarkaškom igralištu Općine Pitomača povodom 
svjetskog dana zdravlja, a u suradnji sa Športskom 
zajednicom općine Pitomača. Započeo je s najmlađima, 
učenicima Osnovne škole. Uslijedili su stariji koji su 
svoju igru nastavili do dugo uvečer. Zbog velikog odaziva 
odlučili smo ovaj turnir održavati prvu nedjelju svakog 
mjeseca. Tako je turnir održan u svibnju i lipnju s velikim 
odazivom i dobrom zabavom. Nastavak ove tradicije 
prepustili smo novoosnovanom Košarkaškom klubu 
Pitomača. Veliku pomoć u organiziranju ovog turnira 

pružili su nam Općina Pitomača koja nam je donirala 
okrijepu, Knjigovodstveni servis Konto koji je donirao 
grickalice i sokove te Dućan sportske opreme Šport koji 
je donirao mrežice za obruče. Obilježili smo i Noć vještica 
organizirajući ‘’Dan otvorenih vrata’’ u prostoriji Kluba. 
Uredili smo prostoriju različitim ukrasima koje smo 
sami izradili, bundevama i svijećama, a povod tog dana 
bio je primanje novih članova. Dobro smo se zabavili i 
primili puno novih članova. Također smo organizirali 
i brojne koncerte potaknuti nezadovoljstvom mladih 
današnjom glazbom koja nas okružuje u kafi ćima i disko 
klubovima vikendom. Tako smo organizirali rock koncert 
za Fašenke v Pitomači, kojemu je prisustvovao velik 
broj posjetitelja iz Pitomače i okolice i još 3 koncerta na 
kojima su nas zabavljali mladi rock bendovi iz Virovitice, 

Klub mladih Klub mladih PitomačaPitomača
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Đurđevca i Bjelovara. U organiziranju koncerata u susret 
nam je ponovo izašla Općina Pitomača doniranjem 
razglasa, pa se, pošto nam je organiziranje koncerata 
jedan od najdražih poslova nadamo skoroj mogućnosti 
kupnje ili iznajmljivanja vlastitog razglasa. Još jedan 
od projekata Kluba bila je organizacija serije radionica 
pod nazivom ‘’Nasilje dislike’’ u suradnji s Obiteljskim 
centrom Virovitičko-podravske županije, koje je s 
članovima i ostalim posjetiteljima provela socijalna 
radnica centra. U studenom ove godine pokrenuli smo 
akciju prikupljanja odjeće i obuće za socijalno ugrožene 
obitelji, kojima će svaka donirana stvar biti od velike 
koristi. Ovim se putem zahvaljujemo svima koji su 
pokazali humanost i donirali svoje odjevne predmete 
koji su već velikim dijelom i podijeljeni. 

1. 12. sudjelovali smo u akciji promoviranja borbe 
protiv AIDS-a pod nazivom „Znam, pa me nije strah“ 
koji je organizirao SOS centar u cijeloj Virovitičko-po-
dravskoj županiji, a u Pitomači je promocija dodijeljena 
našem Klubu. Ovo je ujedno bio i naš posljednji projekt 
dosad i prvi nakon primanja novih članova, pa smo 
i  njima pružili priliku da  obave svoje prve zadatke, te 
su u sklopu akcije članovi mladima u kafi ćima podijelili 
prezervative kako bi ih potakli na razmišljanje i borbu 
protiv AIDS-a.

Klub mladih Pitomača i dalje nastavlja s novim pro-
jektima i akcijama. Pripremamo se za proslavu nado-
lazećih blagdana i pomažemo Općini Pitomača u orga-
niziranju humanitarnog Božićnog sajma. U suradnji sa 
Udrugom žena Kladare izradili smo prigodne ukrase koji 

će biti ponuđeni za humanitarnu prodaju. 
Koristimo ovu prigodu pozvati sve mlade koji se žele 

uključiti u rad Kluba i svojim idejama doprinijeti bržem 
razvoju i efi kasnosti Kluba mladih PITOMAČA. 

Želimo Vam svima blagoslovljene Božićne blagdane i 
uspješnu i sretnu Novu 2012. godinu.
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DVD Turnašica DVD Turnašica “Biseri”“Biseri”

Bez rada nema rezultata! 
Ova ekipa je bila itekako svjesna toga kada se je prije 

dvije godine ozbiljno posvetila uvježbavanju natjecatelj-
ske vatrogasne vježbe za odrasle. U 2010. godini nastu-
pili smo na ukupno 16 natjecanja, dok smo ove sezone 
sudjelovali na čak 20 natjecanja diljem Hrvatske. U dru-
gu sezonu smo ušli s nekoliko novih sponzora od kojih 
najviše zahvale dugujemo Općini Pitomača te županu 
gosp. Tomislavu Tolušiću. Župan nam je donirao novča-
na sredstva koja su nam uvelike olakšala, od plaćanja ko-
tizacije na natjecanjima, do troškova putovanja te svega 
ostalog, dok nam je Općina, na čelu s načelnikom gosp. 
Željkom Grgačićem pripomogla u nabavi obuće i odjeće 
za natjecanja i uvježbavanja.

Ta pomoć dobrih ljudi, koji su prepoznali naš trud 
i zalaganje, nas je dodatno motivirala tako da smo se 
odlučili još više posvetiti uvježba-
vanju. Osim toga, na našu inicija-
tivu, pokrenuti su Zimski kup VZO 
Pitomača koji će se iduće godine 
održati 18.01. u sportskoj dvorani 
u Pitomači te Kup DVD-a Turnaši-
ca „Za Štefi nu“ kao odličan način 
za čuvanje uspomene na „našeg“ 
političara Stjepana Sulimanca te 
kao oblik popularizacije Turnašice, 
kao i općine Pitomača diljem cijele 
Hrvatske.

To se je pokazalo dobrim po-
tezom, jer je već na prvom Kupu 
održanom 04.06.2011. godine su-
djelovalo 20 ekipa, među kojima i 
neke od najboljih u državi. Na 20 
natjecanja na koliko smo sudjelo-
vali, osvojili smo 14 pehara, među 
kojima 5 prijelaznih, a najveći 
uspjeh nam je osvojen Superkup u 
Našicama, gdje smo između 8 naj-
boljeplasiranih ekipa iz regularnog 
dijela natjecanja pokazali najveću 
koncentraciju i spremnost u Super-
kupu pobjedivši 3 ekipe u među-
sobnim dvobojima, među kojima 
i naše učitelje, državne prvake iz 
Paukovca.

Na Općinskom natjecanju u 
Grabrovnici uvjerljivo smo slavili, a 
u Suhopolju na Županijskom natje-
canju obranili naslov županijskih 
prvaka te se tako plasirali na dr-
žavno natjecanje koje će se održati 
u listopadu iduće godine u Zadru.

U ukupnom poretku Kupa HVZ-
a bili smo osmoplasirani tako da 

nam je zlato izmaklo za samo jedno mjesto, no ipak, re-
zultat je bolji nego lani kada smo bili brončani. Na samo 
3 natjecanja u protekloj sezoni nismo se uspjeli plasirati 
u 10 najboljih što samo potvrđuje činjenicu kako smo 
trenutno jedna od najjačih ekipa u Hrvatskoj.

Tko zna, ako bude sreće, možda u Zadru osiguramo 
i plasman na Olimpijadu vatrogasaca koja će se održati 
u Francuskoj od 14. - 21.07.2013. godine. Trenutno je u 
stvaranju i druga ekipa što samo pokazuje kolika je volja 
prisutna među vatrogascima u Turnašici za stalnim na-
pretkom i usavršavanjem. Iza nas su tisuće napravljenih 
vježbi, a iz natjecanja u natjecanje sakupljamo sve više 
iskustva tako da vjerujemo da ćemo u idućoj godini biti 
još bolji nego u protekloj.

Pozdrav od „Bisera“!
Stjepan Lach
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Naš klub osnovan je davne 1981. godine. Uspješno radi već tri desetljeća na dobrobit mladeži i mještana, a za-
hvaljujući igračima, članovima kluba, mještanima, Mjesnom odboru, Općini Pitomača i sponzorima.

Kroz taj period bilo je uspona i padova, ali sezone takmičenja uvijek smo završili dobrim rezultatima.
Klub se sastoji od igrača iz mjesta, susjednih mjesta Grabrovnice, Pitomače i Kalinovca te članova kluba. Pioniri 

i juniori rade u NK Croatia Gra-
brovnica pa kad stasaju za rang 
seniora vraćaju se u matični klub.

Momentalno se takmičimo u 
trećoj Županijskoj ligi, skupina 
Virovitica - Pitomača.

Sezonu takmičenja 
2010./2011. završili smo na če-
tvrtom mjestu od deset klubova 
na ljestvici.

Jesenski dio takmičarske se-
zone 2011./2012. godina završili 
smo na osmom mjestu od dvana-
est klubova takmičarske ljestvice.

Ovom prilikom želimo se za-
hvaliti svima na pomoći i suradnji 
koju očekujemo i ubuduće te se 
nadamo dobrim rezultatima ta-
kmičenja.

ŠNK “Aršanj” ŠNK “Aršanj” SedlaricaSedlarica

Ove godine Mjesni odbor Sedlarica u suradnji sa nogometnim klubom i 
DVD-om mjesta odradio je onoliko koliko su mogućnosti dozvoljavale.

Najviše nam je pomogla suradnja sa Općinom Pitomača i Komunalnim 
Pitomača.

Radovi koje smo uspjeli odraditi su slijedeće:
- uredili smo parkiralište kod mjesnog groblja, napravljena je odvodnja 

oborinskih voda i navoz kamena,
- uređujemo i održavamo spomen park u koji smo jedan dio zasadili 

novim sadnicama, sagradili smo ljetnikovac u spomen parku,
- održavanje i uređenje okoliša Mjesnog doma, parka u mjestu i 

malonogometnog igrališta,
- napravili smo odbojkaško igralište za odbojku na pijesku,
- postavlja se vodovodna mreža kroz mjesto 

pa se ujedno uređuju i odvodni kanali 
oborinskih voda kroz mjesto,

- dovršili smo radove na sanitarnom čvoru 
kata Mjesnog doma,

- organizirali smo dolazak sv. Nikole i 
Krampusa da obraduju djecu svojim 
darovima; sv. Nikola je dijelio darove, 
a Krampus šibe ukrašene vrpcom i 
bonbonom.

Učiteljice područne škole Sedlarica sa djecom 
su organizirale prigodan program čime su 
uveličale prigodu podjele darova.

Koristimo ovu priliku da se zahvalimo svim 
suradnicima i nadamo se suradnji i ubuduće.

Mjesni odbor Mjesni odbor SedlaricaSedlarica
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Izvršni odbor Športske zajednice Općine Pitomača 

nominirao je Mariju Horak-Jergović (Ladislava) za 
dodjelu „Nagrade Hrvatskog olimpijskog odbora 
Matija Ljubek“ za 2011. godinu. Lacka je rođena u 
Zagrebu 26. 08. 1938. godine, a danas živi u Pitomači, 
Trg Kralja Tomislava 11. Po zanimanju je nastavnica 
tjelesnog odgoja i engleskog jezika, danas umirovljenica 
sa ukupnim stažom - 57 godina aktivnog bavljenja 
športom. 

1953. godine igra za rukometni klub 
„Lokomotiva“Virovitica. Četiri godine igrala je u 
državnoj reprezentaciji sa kojom je na svjetskom 
prvenstvu u rukometu osvojila brončanu medalju. 
Nastupala je i u čuvenoj ekipi virovitičke „Lokomotive“ 
koja je 1955. i 1958. godine osvojila naslov državnog 
prvaka. 

Nakon preseljenja u Zagreb 1961. počinje igrati za 
zagrebačku „Lokomotivu“, a 1962. za rukometni klub 
„Zagreb“. Iz tog dijela športskog života rado se sjeća 
1954. godine kada je u Virovitici održano prvo državo 
prvenstvo u malom rukometu, a posebno joj je draga 
1955. godina, zlatna godina virovitičkog rukometa 
kada je ženski rukometni klub „Lokomotiva“ prvi puta 
osvojio prvenstvo Jugoslavije.  

No Lacka se u svojoj bogatoj sportskog karijeri nije 
bavila samo rukometom već je ta svestrana sportašica 
1960. godine igrala stolni tenis za 
stolnoteniski klub „INA“ Zagreb, 
a od 1974. i za stolnoteniski klub 
„Pitomača“. 

1976. godine nastupa kao kuglačica 
za kuglački klub “Pitomača“, a 1980. 
Lacka nastupa za Auto moto klub 
„Đurđevac“ kao reli vozač. 

Osim što se je aktivno i predano 
bavila raznim sportovima, Lacka djeluje 
i kao aktivni športski djelatnik: 1974. 
godine jedna je od osnivača i trener 
stolno teniskog kluba „Pitomača“, 
1989. trener je hrvatske juniorske 
ženske kuglačke reprezentacije, a 1991. 
trener je i izbornik hrvatske kadetske 
ženske kuglačke reprezentacije. Bila je 
instruktor rukometne sekcije školskog 

društva Ivan Cankar u Zagrebu. 
U toku svog bogatog svestranog bavljenja sporta 

Lacka prima razna priznanja i nagrade za športski rad: 
1973. Rukometni savez Jugoslavije, 1980. 30 godina 
rada u fi zičkoj kulturi - plaketa 3. svibanj Općine 
Đurđevac, 1976. SFKJ - za visoka ostvarenja u fi zičkoj 
kulturi „Zaslužni sportaš“, 1988. Rukometni savez - 
30. godina aktivnog rada u rukometu, 1994. Kuglački 
savez Hrvatske, 2000. Predsjednik republike Hrvatske 
- Red Danice Hrvatske za slikom Franje Bučara, 2002. 
Priznanje Virovitičko-podravske županije, 2003. 
Priznanje Općine Pitomača, 2006. Kuglački savez 
Virovitičko-podravske županije, 2009. Priznanje grada 
Virovitice - za 60 godina rukometa. 

Danas Lacka piše o povijesti virovitičkog rukometa 
„Zlatne godine virovitičkog rukometa“, a za časopis 
matice Hrvatske, Virovitica „ Zavičaj“ - napisala je 
povijesni prikaz uz 60. godišnjicu igranja rukometa u 
Virovitici. 

U razgovoru sa Lackom lako je otkriti da osim sporta 
jako voli putovanja, fi lm, kazalište, muziku i svakako 
knjige. Napominje da ima dva velika sportska uzora: 
nogometaša Ivicu Horvata, nekadašnjeg kapetana 
Dinama i košarkaša Josipa Đerđu. Sve su to danas samo 
uspomene, ali danas naša Lacka može biti uzor i poticaj 
djeci i mladeži u Općini Pitomača. 

Pitomačke crtice - jučer, danas, sutra
broj 2., prosinac 2011., besplatni primjerak
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